0,750

« Helvetia »

Or

0,585
« Ecureuil »

Argent
0,925 0,800
« Canard » « Coq de
bruyére »

Platine

0,950
Bouquetin»

Hauteur du
poing.. 2 mm.
Largeur du
poing. :

Hauteur du
poing.. 1,5 mm.
Largeur du

1,5 mm.

poing.: 0,7 mm.

Hauteur du
poing.. 2mm.
Largeur du
poing.:

Pour les menus ouvrages:

Hauteur du
poing.. 1,5 mm.
Largeur du
poing.; 0,7 mm.

1,5 mm.

Hauteur du
poing.; 2.5mm.
Largeur du
poing.; 1,5 mm,

Pour les menus ouvrages:

Hauteur du
poing . 1,5 mm.
Largeur du
poing.; 0,7 mm,

Hauteur du
poing . 2,5mm.
Largeur du
poiug 3 1,5 mm,

Haut:ur du
poing.; 1,5 mm.
Largeur du
poing.; 0,7 mm.

Hauteur du Hauteur du Hauteur du Hauteur du Hauteur du
poingon: poingon : poingon : poingon : poingon :
2mm. 2 mm, 2,2 mm. 1,5 mm. 2,5 mm.
Largeur du Largeur du Largeur du Largeur du Largeur du
poingon : poingon ; poingon ingon : ingon :
1,5 mm, 1,5 mm. ,2 mm. %5 cmrn ;IK,JE rc:m.
= = Pour lesmenus
Pour les menus ouvrages : Pour les menus ouvrages : ouvrages
Hauteur du Hauteur du Hauteur du Hauteur du Hauteur du
poingon : poingon : I : ingon @ ingon :
1,2 mm. 1,2 mm. %?T g:: po ) mm. %?2 ?mu.
Largeur du Largeur du Largeur du L.ar ur du Largeur du
poingon : ingon : poingon : poingon : poingon :
0,7 mm, ’6"1 mm. 1,5 mm. 1,2 mm 0,7 mm.
1688 A
Or Argent Platine
0,750 0,585 0,925 0,800 0,950
«Lynx 1 » «Lynx 2» «Gentiane 1» | «Gentiane 2» « Tete de liesre »

Hauteur du noinccn:
25 m

L.argeur du pomcon :
1,5 mm.

Pour les menus
ouvrages;

Hauteur du poingon:
1,5 mm.
Largeur du poingon :
0,7 mm.
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